

车贴恶搞流行语满街跑

有些内容低俗,让人反感也有损车主形象

本报济宁11月2日讯(记者 马辉)“我排量小,我慢,你快,你飞过去”、“老板,来2两93#的汽油”……如今在济宁城区的街头,不少私家车主通过车贴彰显自己的个性,像上述个性车贴随处可见,原来仅流传于网络的恶搞流行语又找到了新的载

体——车身。
2日上午,在济宁城区运河城的停车场上,记者随机查看了停在这里的汽车,发现了不少贴有车贴的汽车,多数是贴在车尾部的恶搞流行语。市民程琛拥有一辆绿色的长城SUV,他在车尾部贴了一个“别追了,本人已结婚”

的车贴。“看着别人都贴,自己也就贴了,感觉挺个性的。”程琛表示。“别用你脸贴我屁股”,这是车主小赵爱车上的车贴,“这个有点恶搞了,其实就是提醒其他司机保持车距。”小赵说。

在济宁城区的一些精品店内,类似这样带有恶搞流行语的

车贴十分普遍。在运河城一家小店,挂有几十种样品,记者看到,不少网络上曾经红极一时的网络语都能在这里找到,像“不要迷恋哥,嫂子会揍你”、“别碰我,你赔不起”等。

“随着现代人对网络的依赖,网络语言也逐步渗透到普通

人的生活之中,不少时尚车主将这些‘犀利’的语句搬上车体,旨在彰显自己的个性。”曲阜师范大学文学院教授唐雪凝表示,但有些个性车贴则显得十分恶俗,充满暴力和挑衅的意味,让人看了心生反感,也有损车主的形象。

蝎子蜘蛛也成宠物

医生:饲养须谨慎

本报济宁11月2日讯(记者 范少伟)“蝎子也能当宠物养?”2日,记者在济宁花鸟鱼市场看到,除了小狗、小猫等常见的动物受年轻人喜欢,蝎子、蜘蛛等也受到儿童和年轻人的青睐。宠物医生表示,一些另类动物并不适合当宠物饲养,市民在饲养时一定要谨慎,避免被咬伤抓伤。

2日上午,济宁花鸟鱼市场人山人海,在一宠物销售摊前,不仅有乌龟、兔子等动物,还有蝎子、蜘蛛等少见的另类宠物。“蜘蛛目前没有了,不过还有一只蝎子,带笼子50块钱。”摊主徐女士说,“如果想要蜘蛛得提前预订,按大小不同价格也不一样,大的120元一只,小的至少也得70元。”

山东省安康医院社防科科长柳群方表示,“饲养另类宠物有一定的危险性,另类宠物携带更多的病菌。”



卡通坐垫受青睐

11月2日,记者在济宁市一家车饰行看到,顾客正在挑选卡通坐垫。随着天气变冷,许多车饰行推出了“企鹅”“猴子”“兔子”等样式的坐垫,受到许多女性驾驶员的青睐。

本报记者 张晓科 摄

随意倾倒建筑垃圾任城区最高罚5万

本报济宁11月2日讯(记者 王海龙)“我们成立渣土执法大队一个月来,已经查处了十多起随意倾倒建筑垃圾的违规行为,并对这些运输车辆和施工单位进行了严厉处罚。将来的执法过程中,我们将对于屡次产生严重污染的违规单位处以最高5万元的重罚。”2日上午,刚刚处理完某施工单位随意倾倒建筑垃圾违规案件的田伟强队长告诉记者。

长期以来,建筑垃圾的随意倾倒严重污染了城市环境,给市民的生产生活带来很严重的影响。9月底,任城区综合执法局决定针对日益严重的渣土违规倾倒行为建立长效治理机制,成立了由14名精干执法力量组成的渣土执法大队。主要任务就是监督、检查运输建筑、生活垃

圾,车辆手续是否完备,是否按照规定时间、路线运输,是否将垃圾运送到指定地点倾倒。

“10月30日晚上11时许,我们执法人员巡查到济宁北新区一条刚刚修好的柏油路时,整条道路没有任何东西。半个小时后巡查回来时,路边就多了几车建筑垃圾,这些车辆很难查处,车速快并且都是自卸车,给我们的执法带来很大困难。我们当晚工作到凌晨两点多,采取蹲点守候,抓现行的办法最后查处了几辆渣土车,最近渣土随意倾倒的现象比以前有所减少。”渣土执法大队田伟强队长告诉记者,渣土执法大队的成立震慑了一些施工和运输单位,严厉的处罚也让随意倾倒建筑垃圾的现象得到遏制。